

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



今年，团圆行动 已助力87个家庭团圆

记者 王萍 通讯员 蔡昕鑫

整整30年！我们终于找到了他！12月23日下午，在市公安局召开的“全面推进团圆行动”新闻发布会上，朱冬富感动得眼眶泛红。这得益于团圆行动的开展，今年12月6日，朱冬富终于见到了失散30年的儿子。

今年1月份，公安部部署全国公安机关开展“团圆”行动，我市公安机关根据公安部、省厅、台州市局统一部署，第一时间成立行动领导小组及专班，抽调重案、信息、视频、技术、基础业务骨干，多次组织专题研究部署，通过全面梳理相关历史数据、全面采集涉拐人员信息、全面发动群众排查线索，充分发挥DNA比对、人像比对等现代科技优势，不断创新工作模式方法，全力推动“团圆”行动各项措施落地见效。

截至目前，我市公安机关共核查梳理全市失踪人员、寻亲父母信息127条，摸排采集疑似被拐人员信息2693条，帮助找回历年失踪、被拐人员（儿童）87名，平均失散时间33年，其中最长失散时间为70年，行动取得阶段性成效。

30年寻亲之路，他们一直未曾放弃

发布会现场，朱冬富向市公安局刑事科学技术室送上一面锦旗，表达自己的感激之情。

朱冬富是箬横镇人。1991年12月26日，他4周岁不到的儿子在门口玩耍时失踪。朱冬富记得很清楚，第二天，温岭下了很大的雪，公安机关上门来了解情况。此后的30年间，他不仅发动身边的亲戚朋友一起寻找儿子，也多次找当地派出所和刑侦大队帮忙，还多方联系媒体帮忙寻亲，但一直没有儿子的消息。

感谢公安机关这么多年一直没有放弃帮我们找儿子。朱冬富说，今年12月1日中午，市公安局刑侦科的林龙警官联系到他。电话中，林龙说：我们帮你找到儿子了！他举着手机，心跳加快，眼眶瞬间湿润。当时的心情真的难以用语言来表达。当天下午，朱冬富和妻子一起，赶到市公安局刑侦科，详细了解情况。



原来，朱冬富的儿子现在姓张，家庭户籍地址就在椒江，离温岭仅一个小时的车程。但这么多年，儿子随养父一直在江苏扬州生活，鲜少回到台州。

在林龙的牵线下，朱冬富联系上了儿子。12月6日，朱冬富和家人一起开车前往扬州，在当地一家酒店见到了失散30年的儿子。他在那边过得很好，我孙女都十几岁了。朱冬富说，知道儿子过得好，30年来一直压在他心里的这块石头终于落了地。

12月14日，张先生从扬州开车过来，回到了自己的出生之地。在家里，见到小时候睡过的木床，张先生脑海深处的记忆重新涌现。

小的时候，他经常让我把他举起来，手挂在木床上方的栏杆上晃荡，像荡秋千一样。朱冬富说，儿子还记得，小时候坐在他的自行车后，脚不小心被圈进轮胎钢丝条中，也记得脚不小心被热水烫伤过。这些细节，一下子拉近了张先生和生身父母的关系。

这么多年来一直帮助朱冬富寻亲的志愿者汪小鱼，也来到了发布会现场。助力寻亲显大爱，弘扬社会正能量，朱冬富也向志愿者送上了一面锦旗致谢。

今年，“团圆”行动已助力87个家庭团圆

市公安局将“团圆”行动作为今年重点刑侦工作之一，对历年来的儿童失踪被拐案事件进行全面梳理，按照一案（事）一档的原则，对每起儿童失踪被拐案

（事）件成立行动小分队，逐条核查，补充完善失踪情况、儿童照片等相关信息。同时，坚持全面排查、应采尽采原则，发挥社区民警、村居干部、网格员熟人优势，联合专班全面深入排查来历不明的儿童、失踪被拐儿童、救助站人员、福利院儿童、非正常落户等情况。市公安局以及18个基层派出所（警务区），均设置了“团圆”行动免费采血点，确保来历不明儿童及失踪被拐儿童家庭的信息和血样全部入库。专案组还主动发函协查、积极落实外地协作请求，通过两地甚至多地协作摸排、落实线索，找寻失踪被拐儿童。

越来越多的民间机构、爱心人士等社会力量也加入进来，慕名求助寻亲的人员越来越多。今年，公安机关共接到群众提供的有价值的线索72条，成功帮助8个家庭团圆，进一步扩大了行动战果。

截至目前，我市公安机关共帮助找回历年失踪、被拐人员（儿童）87名，帮助87个家庭团圆。发布会上，还公布了另外几起典型案例。

2017年3月，我市公安机关接到报警，称在泽国镇有一个聋哑流浪汉，全身有烧伤的痕迹。接警之后，因该男子不识字无法沟通，经人脸识别等手段检索依旧不能辨明身份，于是在医治后将其送入救助站，并采血存档入库。今年“团圆”行动中，专案人员在梳理在站人员过程中，对该男子重新采集血样用新方法检

验入库对比，发现该男子可能是山东平度张姓人员。于是，市公安局刑侦大队第一时间联系山东公安机关，经过走访发现，张某革确有一个弟弟在少年时走失，至今杳无音信。在两地警方的合作之下，经过DNA比对，确认该男子系张某革的弟弟。2021年11月19日，失散35年的兄弟俩终于在温岭某托养中心相认。

2021年8月，张先生来到杭州市公安局寻求帮助。他出生时左手有六指的特征，从小被养父从温岭领养，养父母对他视如己出。现在养父母都已经亡故，自己也近花甲之年，张先生希望通过公安机关找到自己的父母。杭州公安联系到温岭公安局，经过家系溯源，发现该张先生是温岭李家人，概率是城南或者太平这一支。后续又经过特征摸排，发现张先生可能是李某的儿子，可惜李某已故，没有可做DNA的近亲样本，疑似母亲也早已改嫁不知去向，线索一度中断。温岭公安局专案人员多次走访李某的多名亲戚族人，挖掘得知李某的前妻可能还活着，大概改嫁到城东街道某村，经调查可能是俞某，俞某已经80多岁，长期卧病在床。公安局技术人员随即上门采集了俞某的样本，经检验和张先生匹配。2021年10月16日，张先生带着妻儿到俞某家里认亲。失散50多年，张先生终于找到了自己的母亲。

只要群众有需要，我们必响应

我们会将“团圆”行动继续下去，坚持到底。只要群众有需求，我们就有响应，特别是在技术方面给予全力支撑。发布会上，市公安局刑侦大队副大队长、刑事科学技术室主任瞿志军表示。他提醒，群众如发现有疑似被拐儿童线索，应及时向公安机关举报。

另外，在我市的18个“团圆”行动免费采血点，无论是想找回失踪孩子的父母还是想找回失散父母的孩子，不受户籍和居住地限制，只要带上相关信息和照片，均可前往免费采血，不论采血还是检验都是免费的。

群众也可在支付宝搜索“团圆行动”，找到就近的免费采血点和联系人。

守护人民群众用药安全 市药品检查中心挂牌成立

企业提供专业化的技术指导服务，做到精准滴灌，激发企业创新创优活力，积极助力省级医疗器械创新服务站落户温岭中非医疗科技园，引导药品供应链服务商、智慧药房等新批发新零售业态健康发展，推动医药产业链、供应链优化升级，做强做大创新型企业，打造医药健康科创高地。

药品检查中心的成立，是

推进我市职业化专业化药品检查员队伍建设的重要举措。市药品检查中心相关负责人表示，他们将按照择优选拔、以师带徒、以训代学、以学促用的思路，引育并举，着力打通省、市、县三级检查员培养通道。

我市现有省级检查员6人、市级检查员13人、县级检查员23人。新成立的市药品检查中心将依托双百尖兵951检

查能手等省、市级职业检查培养体系，以满足人民群众健康需求为核心，优先吸纳具有药械化监管工作经验或专业背景的一线执法人员，充实到药品检查员后备力量队伍库，打造一支政治过硬、素质优良、业务精湛、廉洁高效的职业化专业化药品检查员队伍，为药械化检查工作提供技术支持，切实保障人民群众用药安全有效。

民政·公益项目展

朵朵花开 关爱农民工子女计划：

让他们成为一群自信的阳光少年

孩子们最爱的就是快乐爱心农场了，不仅能亲近自然，在农田中学会播种，享受收获的喜悦，也让他们在走进敬老院、困难家庭赠送丰收果实时学会感恩、回馈社会。

朵朵花开 关爱农民工子女计划负责人说。

朵朵花开 关爱农民工子女计划是由市民政局主办、市慈善义工协会承办的公益创投项目。项目针对大溪镇外来务工人员子女开展个性化帮扶，通过手工制作、互动游戏、舞台表演、回归大自然等多种活动形式，让孩子们不仅在玩中学到知识、活跃思维、开发智力，还提升了他

们的人际交往与沟通能力，让他们成为一群自信的阳光少年。

围绕亲近自然，义工们开展了“我与田园有个约会”“大自然寻宝游戏”等活动。在“我与田园有个约会”活动中，义工们带领小朋友们拿着锄头、铲子等劳动工具走进田园，让小朋友们亲近大自然，学习耕作，体会汗滴禾下土的辛苦。在“大自然寻宝游戏”中，义工们带领小朋友们来到大溪南嵩岩风景区，通过跳绳健身、沿路寻宝闯关等环节，结合剥瓜子、首尾呼应、算24点等益智游戏，提高孩子们的动手能力和环保意识，增进孩子们的学习兴致。

结合传统节日，义工们开展了闹元宵猜灯谜、清明节制作本土美食清明团等活动。在清明节，义工们组织了清明果制作公益活动。活动中，义工们介绍了清明节习俗，并教孩子们制作清明团，品尝传统美食。在端午节，义工们组织了包粽子活动。义工老师向孩子们介绍粽子的不同种类、外形、馅料和制作方法，接着让孩子们自己动手包粽子，锻炼和提高孩子们手的精细动作以及协调能力。

围绕知识普及与宣传，义工们开展普法宣传、读书会、讲故事比赛、交通安全知识学习、垃圾分类知识普及等活动。在朵朵

花开之“法润童心”活动中，义工们通过视频、讲座、知识问答、案例分析等环节，让孩子们养成自觉守法、遇事找法、解决问题靠法的思维习惯和行为方式；在“朵朵花开之我是小交警”活动中，义工们通过安全知识讲座、交通手势学习、酒驾体验和趣味安全交通规则游戏等形式，让孩子们不仅学到交通安全知识，掌握基本的交通指挥手势，也进一步加深了对交通法规、文明交通理念的理解。

截至目前，该项目已开展活动15次，每次都有30对左右亲子参与，受益人数超过1000人次。

以三为专题实践服务

全面推进产业工人素质能力提升



进和五小活动，全市独立建会企业劳动竞赛开展率达85%。同时，围绕支柱产业，市总工会举办车工、制图员、中式面点师等全市性职业技能竞赛20多场，带动基层开展各类技能竞赛50场次以上，覆盖职工近3万人。其中，工量刃具技能大赛获得新华网关注报道。

另外，市总工会还大力深化农民工学历与能力提升行动。对有学历提升需求且符合申报条件的农民工或规定时间内取得大专及以上学历证书的优秀农民工，提供助学补贴；对取得高级工以上国家职业资格证书的一线职工，给予500元现金奖励。今年，全市共有134人完成“双提升”求学圆梦，将获得补助金35万元。

市总工会相关负责人表示，上述举措将为我市民营企业高质量发展提供一批素质好、专业能力强的职工骨干人才。

派出所口志》

3岁女孩在车来车往的路口穿梭

警民接力，帮她找到家人

本报讯（记者赵云 通讯员谢慧远）日前，市民鲍女士向大溪派出所报警，称在方山大道和德明东路路口，有个走失的小女孩。

当天上午下着雨，鲍女士开车经过该路口时，被眼前惊险的一幕吓到了：一个三四岁的小女孩撑着雨伞，出现在车来车往的路中央。

热心的鲍女士当即下车，将小女孩抱到路边，询问小女孩的家庭情况，她只喊着“奶奶、奶奶”。问不到有用信息，鲍女士只好报警求助。

很快，民警赶到了现场。民警询问小女孩家住哪里，她指着方向说：“这边，这边！”民警循着方向去找，没有找到她家。

于是，民警将小女孩带回了所里。这时，仍未接到家长关于小孩走失的警情。

在陌生的环境，小女孩一个劲地哭。女协警哄着她，并带她

到小卖部买吃的。民警在网格员群里发布小孩走失信息，很快有网格员回复，上洋岙居有小孩不见了，家人正在寻找。

没多久，小女孩的父母赶到了派出所。小女孩的父亲张先生说，他和妻子当天没在家，3岁的女儿由奶奶照顾。奶奶顶着干活，小女孩跑到邻居家去玩。奶奶干完活去找小女孩，发现小女孩不见了。

于是，一家人着急地在附近寻找，直到接到村干部的电话，得知小女孩在派出所里。向民警致谢后，张先生和妻子将女儿带回了去。

警方提醒：

家长一定要照看好年幼的孩子，不要让孩子离开自己的视线，更不能让孩子一个人外出，以免发生意外。如孩子不慎走失，请立即拨打110报警。

温岭市大溪镇南嵩岩村DX080605-1地块厂房销售公告

销售方式：一个销售单元报名企业只有1家的，即为中标；超过1家的，则摇号确定。

报名时间：2021年12月28日起至2022年1月3日下午5:00止。报名者需交纳竞买保证金100万元/单元（开户名：

温岭市大溪投资发展有限公司，账号：580790471600015，开户行：浙江民泰商业银行温岭大溪支行），以保证金到账时间为准。

其他事项：本宗地块为标准地，入园企业需满足《温岭市工业项目标准地使用协议》约定要求。咨询电话：0576-86326633

15381809888 17858669807 温岭市大溪投资发展有限公司 2021年12月28日

清盘通知

台州市华远房地产开发有限公司开发的现代大厦（松门

镇政学路99号）已全面进入清盘，现有办公楼4层及5层

2092平方米（可分割），均价约2700~3000元/平方米，时

间截止到2021年12月31日，如需购买请联系，电话：

0576-86982888。

台州市华远房地产开发有限公司

2021年12月28日

遗失启事

●温岭市石桥头镇人民政府遗失开户许可证一本，开户核准号：Z3454000052703，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司石桥头支行，账户名称：温岭市石桥头镇人民政府财政所，开户账号：231000000958234，开户日期：2019年9月12日，声明作废。